

脱裤子吓走女孩,又趁乱推走电动车

事发一快餐店人少时,猥琐男你快去自首吧

本报泰安6月29日讯(记者 赵兴起) 一名中年男子在青年路麦当劳店内,故意猥亵女生,吓跑女生后拿走电动车钥匙偷走电动车,被监控记录了全过程。

“我们觉得那个猥琐男是惯犯,不能就这样让他逍遥,想让大家看看他的丑恶嘴脸。”29日,市民小刘想起几天前的遭遇,心里依旧担心害怕,她鼓起勇气曝光这个猥琐男。

23日下午4点多,小刘和另外一女两男同学在青年路麦当劳避雨,小刘和女同学上了二楼,把包放在窗台边聊天,两个男同学在一楼凉快。

这时,一名看上去40岁左右的男子,穿着蓝白色相间T恤、灰白色短裤,走到两个女孩身边不远处

一个角落,做出了不可描述的猥亵下流动作,故意对着两名女生。小刘和同学看到后,被吓得马上跑开下楼,没顾上放在窗台的书包、钥匙等物品,想去喊一块儿来的男同学帮忙壮胆。慌张中,小刘和同学们回到二楼,发现男子已经不见了。一块不见的,还有小刘的电动车钥匙。他们大着胆子一块儿出门,发现小刘的电动车也不见了。

同学们这才想起拨打110报警,派出所民警赶到后调取了监控。监控中可以清晰看到,男子在把两名女生吓跑后,走到窗台边,伸手拿走了一串钥匙。男子随后下楼,骑走了小刘的电动车。

目前,警方已经立案,正在进一步调查,也希望男子能主动投案,争取宽大处理。



图为男子拿走车钥匙时的监控截图。

这孕妈心真大,无证半夜上环山路练车

让老公坐副驾驶当“教练”,刚开出没多远被逮正着

本报泰安6月29日讯(记者 赵兴起) 28日晚上,泰山景区交警查获一名无证驾驶的女司机,已经怀孕三个月,想趁着半夜没有交警练练手。因为怀孕,女司机被免于执行行政拘留处罚。

6月28日晚22点40分,泰山景区交警大队民警在环山路与蓄能电站路口开展酒驾专项整治行动时,发现一辆由北往南行驶的白色轿车突然放慢车速,开始走走停停。民警判断该车可

能存在酒后驾驶的嫌疑,立即上前查看。

驾驶位上下来一位女性驾驶员,主动说自己没有喝酒,不用检查了。但驾驶员反常的举动和紧张的表现,让民警有些奇怪。当民警要求驾驶员出示驾驶证时,驾驶员说忘在家里了。民警根据其提供的身份证号进行查询,结果显示身份证号不正确。

民警再次询问提供的身份证号是否是其本人的,驾驶员又开始支支吾

吾的,最后干脆一句话也不说了。民警对其进行耐心劝说,向其讲明利害关系,女子才终于承认自己还没有取得机动车驾驶证。

原来,女子一直想考取驾驶证,也知道现在属于无证驾驶,但一时手痒没忍住,想趁环山路晚上车较少时练练车,于是让她丈夫在副驾驶位置充当“教练”指导其开车,没想到刚从家里开出来没多久就被查获了。

根据有关法律规定:未取得机动车驾驶证驾驶非营运汽车的处罚款1000元,可以并处15日以下拘留;将非营运汽车交由未取得机动车驾驶证的人驾驶处罚款1000元,可以并处吊销机动车驾驶证。

因该名女性驾驶员已怀孕三个月,依据《公安机关办理行政案件程序规定》第一百四十一条之规定,大队对其行政拘留的处罚只作出处罚决定,但不送拘留所执行。